
Ejercicio 

Halla los conjuntos A, B y C que cumplen: 

ABC = {xZ / -4  x  4} C - A = {xZ / x2 = 16}  B = {xZ / xN} 

A C = {3}    AC = {xZ / x(x-2)(x+2) = 0} 

 

 

Ejercicio 

a) Demuestra que la igualdad:  
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Ejercicio 

Se sabe que:   Completa: 

 

 

Ejercicio 

Halla tres conjuntos A, B y C sabiendo que: 
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Ejercicio 

a) Halla a y b para que la siguiente igualdad se verifique para n = 0 y n = 1 
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b) Demuestra que la igualdad: 
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Ejercicio 

Si  N + 1 dividido entre 7 da resto 2, halla el resto de dividir: N + 6 entre 7 y 2N 

entre 7. 

 

Ejercicio 

a) Demuestra por inducción completa:
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(2i + 2) = 9n(n + 1) . 

b) Calcula
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Ejercicio 

Demuestra por inducción completa: 

a) 6n > 5n + 1, nN*. 

b) 32n  + 7 = 8

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Ejercicio 
De tres conjuntos A, B y C se sabe que: 

A – B = {6, 9} 

C = {2, 4, 6} 

ABC = {4} 

B = {2, 3, 4, 5} 

AB = {3, 4} 

 

Escribe A y C – (AB) por extensión (realiza diagrama). 

 

Ejercicio 

Sean:  A = {xN / (x2 - 1)(x2 – 2x) = 0} B = {yN / (y – 1)(y - 3)(y - 4)(y – 2) = 0} 

 

Halla por extensión las siguientes relaciones de A en B. Indica si alguna de ellas es función, 

justifica: 

a. R1 / (x,y)R1  y  x 

b. R2 / (x,y)R2  x + y = 4 

 

 

Ejercicio 

Determina a, q y r naturales que cumplan las siguientes condiciones:  
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